

Előterjesztés

az Ister-Granum Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együttműködési Csoportosulás
2013. július 11-i szenátusi ülésére

4. napirend: Felügyelő Bizottsággal kapcsolatos döntés meghozatala

Tisztelt Szenátus!

Az elmúlt időszakban a Csoportosulás Felügyelő Bizottsági tagjai közül három személynek Dr. Hámory Jenőnek, Dr. Entz Gézának és Szigeti Lászlónak lejárt a mandátuma. Az EGTC alapszabálya értelmében az igazgató köteles a Közgyűlést a Felügyelő Bizottság rendeltetésszerű működésének helyreállítása érdekében összehívni. A Csoportosulás soron következő ülését a tervek szerint szeptemberben tartja. A rendeltetésszerű működés biztosítása érdekében szükséges az EGTC ügyvivő, illetve a Közgyűlés két ülése között a szervezet képviselőjének ellátását biztosító szervének a Felügyelő Bizottsággal kapcsolatos döntésének meghozatala.

A Szenátus határozatával tudomásul veszi a munkaszervezet jelzését, hogy a Felügyelő Bizottság három tagjának megbízatása lejárt: Szigeti László: 2013. március 6.; Dr. Hámory Jenő: 2013. május 24.; Dr. Entz Géza: 2013. május 24. Továbbá a Csoportosulás pénzügyi helyzetét nem befolyásolja az a körülmény, hogy a Felügyelő Bizottság nem mandátumképes. A pénzügyek ellenőrzése az új tagok megválasztásáig biztosított.

Kérem a Tisztelt Szenátust az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Nagy Péter
igazgató

.../2013. (07.11.) számú szenátusi határozati javaslat

Az Ister-Granum Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együttműködési Csoportosulás Szenátusa tudomásul veszi a munkaszervezet jelzését, hogy a Felügyelő Bizottság három tagjának megbízatása lejárt: Szigeti László: 2013. március 6.; Dr. Hámory Jenő: 2013. május 24.; Dr. Entz Géza: 2013. május 24. Úgy ítéli meg, hogy a soron következő Közgyűlésig – amely dönt az új Felügyelő Bizottsági tagok megválasztásáról – a szervezet pénzügyi ellenőrzése biztosított, a Bizottság mandátumképtelensége a pénzügyeket nem befolyásolja.

Határidő: azonnal

Felelős: a Csoportosulás igazgatója

Szavazati arányok:

Igen:

Nem:

Tartózkodott: